
トポロジ

この章では、ネットワークトポロジの詳細と、Cisco Nexus Dashboard Data Brokerのデバイス
と接続の詳細について説明します。

リリース 3.10.1から、Cisco Nexus Data Broker（NDB）の名前は、Cisco Nexus Dashboard Data
Brokerに変更されました。ただし、GUIおよびインストールフォルダ構造と対応させるため、
一部のNDBのインスタンスがこのドキュメントには残されています。NDB/NexusDataBroker/
Nexus Dashboard Data Brokerという記述は、相互に交換可能なものとして用いられています。

•トポロジ（1ページ）

トポロジ
[トポロジ（Topology）]タブには、CiscoNexusDashboardDataBrokerネットワークの統合ビュー
が表示されます。

Nexus Dashboard Data Brokerリリース 4.0以降、[トポロジ（Topology）]のさまざまなノードを
示すために使用されるアイコンが変更され、外観が強化され、カスタマーエクスペリエンスが

向上しました。

トポロジ図は階層形式で表示されます。SPANデバイス（ACIファブリックや実稼働スイッチ
など）が最初の行に表示され、その後に NDBデバイスが続きます。最後の行はモニタリング
ツールです。さまざまなノード間の接続も示されています。ページの下部にある [情報（Info）]
アイコンをクリックして、 [トポロジの凡例（TopologyLegend）]ウィンドウを表示します。
[トポロジの凡例（TopologyLegend）]ウィンドウには、トポロジ図で使用されるアイコンへの
キーが含まれています。
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図 1 : [情報（Info）]アイコン

ノードに関する簡単な情報を取得するには、ノードをクリック（シングルクリック）します。

ノードに関する詳細を表示するには、ノードをダブルクリックします。画面の右側に別のポッ

プアップウィンドウが表示されます。

[属性でフィルタ処理（Filter by attributes）]検索バーを使用して、トポロジの表示ノードをフィ
ルタ処理します。フィルタパラメータは、表示名、IPアドレス、デバイスタイプ、およびプ
ラットフォームです。選択したパラメータに基づいて、関連するノードがトポロジ図で強調表

示されます。検索条件を入力する形式を次の例に示します。

Display Name == ACI Fabric1

図 2 :属性によるフィルタ処理検索バー

トポロジ図は、デフォルトの垂直ビューで表示されます。トポロジビューを変更する詳細な手

順については、トポロジビューの変更（3ページ）タスクを参照してください。
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最新のトポロジを表示するには、[更新（Refresh）]（ ）をクリックします。

（注）

[更新（Refresh）]アイコンの横にある [アクション（Actions）]ボタンを使用すると、次のタ
スクを実行するためにすばやくアクセスできます。

• NDBデバイスの追加（Add NDB Device）：詳細については、NDBデバイスの追加を参照
してください。

• [スパンデバイスの追加（Add Span Device）]：詳細については、スパンデバイスの追加
を参照してください。

• [モニタリングツールの追加（Add Monitoring Tool）] —詳細については、モニタリング
ツールの追加を参照してください。

トポロジビューの変更

トポロジビューには、デフォルトの垂直ビュー、水平ビュー、およびカスタムビューの 3つ
のレイアウトがあります。トポロジ表示を必要に応じてカスタマイズするには、次の手順を使

用します。

手順

ステップ 1 [属性でフィルタ（Filter by attributes）]フィールドの横にある [アクション（Actions）]ボタンをクリック
します。

ポップアップに、使用可能なオプションが表示されます。

ステップ 2 [レイアウト（Layout）] > [水平（Horizontal）]ビューをクリックして、レイアウトをデフォルトの垂直
ビューから水平ビューに変更します。

水平ビューでは、ノードは階層形式で表示されません。

レイアウトを垂直表示から水平表示に変更することが目的の場合は、ここで停止できます。ビューをカス

タマイズする必要がある場合は、次のステップに進みます。

ステップ 3 [レイアウト（Layout）]をクリックし、 [編集（Edit）] オプションを有効にしてレイアウトを [カスタム

（Custom）]に変更します。

これで、ノードの位置をドラッグして並べ替えることができます。

ステップ 4 [レイアウト（Layout）] > [保存（Save）]をクリックします。
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cisco-nexus-dashboard-data-broker-configuration-guide-3105_chapter6.pdf#nameddest=unique_39
cisco-nexus-dashboard-data-broker-configuration-guide-3105_chapter6.pdf#nameddest=unique_40
cisco-nexus-dashboard-data-broker-configuration-guide-3105_chapter8.pdf#nameddest=unique_41
cisco-nexus-dashboard-data-broker-configuration-guide-3105_chapter8.pdf#nameddest=unique_41


[カスタム（Custom）]レイアウトオプションが、すでに使用可能な垂直および水平レイアウトオプショ
ンに追加されました。
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翻訳について
このドキュメントは、米国シスコ発行ドキュメントの参考和訳です。リンク情報につきましては
、日本語版掲載時点で、英語版にアップデートがあり、リンク先のページが移動/変更されている
場合がありますことをご了承ください。あくまでも参考和訳となりますので、正式な内容につい
ては米国サイトのドキュメントを参照ください。


